合肥中国制造2025示范区创建方案已上报

"安徽制造"交出亮眼成绩单

星报讯(记者 任金如) 2018年世界制造业大会将在合肥闪亮登场,昨日,省经信委首场新闻发布会即通报了安徽制造强省发展的良好态势,目前,合肥市的中国制造2025国家级示范区创建方案已由省政府正式上报国务院。

2017年,是全省上下深入贯彻落实制造强省战略的开局之年。全年我省规模以上工业增加值增速同比增长9%,居全国第6、中部第2位,创近三年来新高。全省规模以上工业中,制造业增加值增长9.5%,高出规模以上工业增速0.5个百分点。制造强省的六个总量指标均实现了较快的增长:规模以上工业企业实现主营业务收入增长12.4%,利润总额增长19.7%,企业总数达20449户,技术改造投资达7300亿元,两化融合发展总指数达87,工业增加值能耗下降5.38%。

全年降低企业负担1000亿元左右。同时加快培育先进制造业,制定实施新能源汽车、中国声谷建设"政策10条",研究制定机器人产业发展若干政策,推动设立中国声谷产业发展专项资金8亿元、基金50亿

元。江淮大众新能源汽车项目顺利开工,京东方10.5代线正式投产,晶合12英寸晶圆制造项目实现量产。

目前,我省已形成"城市(区)—基地(集群)—特色小镇—企业(家)"的四位一体区域试点示范格局。合肥市的中国制造2025国家级示范区创建方案已由省政府正式上报国务院。合肥市的"中国声谷"被纳入工业化信息化部开展的世界级先进制造业集群三个试点之一。我省工业类特色小镇初评,争取无为高沟电缆等6个工业类小镇获评我省首批特色小镇,占全省总量的24%。

积极开展全省制造业综合实力50强、制造业50名优秀企业家申报工作,推动我省制造业做优做大。2018年,安徽将在"三个新"上着力:聚焦新能源汽车、智能语音、集成电路、工业机器人等重点产业发展,围绕"新型工业化产业示范基地、先进制造业集群、中国制造2025示范区"等培育争创一批国家级试点示范,点上开花、面上推广,打造安徽样板,形成安徽制造提升可复制的新经验;推动制造强省向基层延伸,针对县(市、区)、企业和企业家,表彰一批先进典型。

好险! 在建大楼装了"冒牌"消防阀门



星报讯(记者 王玮伟) "执法人员已经对现场拆除的16个涉嫌假冒消防阀门进行暂扣。"2月28日,合肥市蜀山区市场监管局工作人员向记者介绍,这些涉案的消防阀门此前装在蜀山区一在建大楼里。目前,执法部门已对涉嫌使用侵犯注册商标专用权的消防管道阀门立案调查。

1月25日,蜀山区市场监管局执法人员接到"上海 某阀门机械有限公司"工作人员举报,称在蜀山区汶水 路一在建大楼有假冒上海一阀门机械有限公司生产的 阀门。执法人员随即来到该在建大楼,在大楼的楼顶平台和15层管道上共发现16个标有该公司商标字样和图案的阀门。1月26日,执法人员在现场对拆除的16个涉嫌与该公司商品名称相同、近似标识、企业名称一致的阀门进行了暂扣。

执法人员调查后了解到,此阀门是当事人公司一员工于2017年11月采购的,共采购了16个。因急需阀门,当时付了现金,没签定采购合同,没要发票。经上海某阀门有限公司打假人鉴定,该商品企业名称与该公司生产的阀门产品相同,但并非本厂生产,属侵权产品,并出具了鉴定证明书和涉案阀门的市场价格表,16个涉案侵权阀门市场合计价格为23450元。

据蜀山区市场监管局负责人介绍,使用侵权消防管道阀门,质量不能保障,一旦无法正常使用,将会造成不可估量的人员伤亡和财产损失。

违指挥部依法对光明小区内违章搭建进行拆除。

春节期间,涡阳县公安局城西派出所组织民警继续深入辖区开展走访扶贫帮困活动。共走访困难群众6名,有力地促进了警民和谐关系。民警走访慰问帮扶的贫困户,宣传党的十九大精神。与各村委会干部、扶贫对象进行座谈,了解脱贫工作进展情况及成效,就今后如何进一步强化扶贫工作进行了交流。 **刘刚**

巢湖成功拆除光明小区违建

派出所民警帮扶贫困

市

传

真

日前,巢湖市亚父街道办事处成功拆除光明小区内 4处擅自搭建的违章建筑。据介绍,这几户违建属于较 长历史遗留问题,相关人员曾多次上门,规劝户主在限 期内先行自拆,然而未果。因此,此次亚父街道拆违控 **花山法院裁判文书获评省优秀** 2月27日,省高院举行2017年度全省法院精品、优 秀裁判文书颁奖仪式。马鞍山市花山区人民法院童映

秀裁判文书颁奖仪式。马鞍山市花山区人民法院童映 光法官被评为2017年度全省法院优秀裁判文书制作 人。全省法院共有10篇裁判文书获此殊荣。 ■ **翟彬**

花山检察院建立"一案一评查"

去年以来,马鞍山市花山区检察院进一步完善了案件质量评查工作机制,提高案件质量评查工作效果。该院还建立了"一案一评查""一评一反馈""一季一分析"

"一年一总结"的"四个一"评查机制,完善"评查、反馈、 异议、复核、分析"的评查工作模式。2017年以来,该院 共评查案件687件。 ■ 马云飞

博望法院速裁团队半日调解纠纷

婚事不攀比 幸福节节高

移风易俗

星报讯(记者 于彩丽) 在涡阳县黄

庄崔桥自然村村民张飞家,大红的喜字

映入眼帘。其儿子张志恩今年2月23日

(农历正月初八)刚刚完婚。张飞介绍

说:"年前打算儿子结婚大办一下,没过

几天,书记带着几个干部到俺家里跟俺

谈,给俺算账。不算不知道,一算吓一

跳,原来节俭操办可以省下那么多钱,要

是不节俭操办,俺家几年外出累死累活

期,涡阳县提前谋划、预防在前,由镇移

风易俗办公室和村红白理事会排查春节

前后各村婚丧嫁娶日程,各红白理事会

成员按照网格划分,逐户上门做好劝导

工作。村看村,户看户,群众看党员干部。县文明办负责人李永介绍:"我们全县5万多名党员都签订了节俭操办红白事承诺书,县纪委去年7月出台《关于督

促党员干部带头移风易俗文明办理婚丧 喜庆事宜的通知》,全县各级干部以身作

则,率先垂范,坚持文明节俭操办婚丧喜

督察机制,开通电话、微信公众号两种举

报通道,接受群众对党员、干部大操大办

行为的举报;把节俭操办红白事纳入到

全县"五星级文明户"、文明创建年度考

核、文明村镇评选和脱贫攻坚工作等4项

工作考评;规定村包组干部、村书记和主

任、镇包村干部等4类人员是直接责任

人,对辖区贫困户操办红白事进行监督

管理,以此向全社会展示县委坚决破除

婚丧陋习、推进移风易俗、倡导文明新风

的坚定立场,形成移风易俗工作的高压

态势,确保工作的不断深入。

除此之外,涡阳县还强化县、镇两级

庆事宜。

据了解,春节前夕,针对嫁娶高发

挣的钱都不够给儿子结婚。"

多名江淮

"你们法院的工作太高效了!"2月24日,在马鞍山市博望区法院诉调对接中心,一名当事人拿着裁判文书激动地道谢着。2017年底,某设备安装公司将工资发完后,发现两名职工曾预支的生活费未扣除。经联系,二人却坚决不予退还,该公司遂诉至法院。案件受理后,博望区法院交由速裁团队办理。承办法官当即联系两被告进行调解,两被告在法律与事实面前无从辩驳,自知理亏,当场返还了预支费用。

招租公告

安徽天鹅湖大酒店位于合肥市政务区 东流路888#。酒店现拟将四楼康乐、健身 及游泳池区域整体对外招租,具体包括:主 楼四楼健身房、棋牌室等康体设施,建筑面 积为800平方米;裙楼四楼游泳池及附属设 施,建筑面积为450平方米。

现拟对外公开招租,要求:

1、承租方必须为合法经营的正规注册公司,注册资金不少于100万元,有一定的经营管理康体项目经验;

2、经营内容限于游泳、健身、美容美发 等康体项目;

3、有五星级酒店内健身中心管理经验 者优先。

有意向者请联系天鹅湖大酒店销售部。 联系人:秦先生;

联系电话:0551-63536666。

【公司介绍】合肥城市泊车投资管理有限公司(以下简称"合肥城泊"),前合肥市保安停车场经营服务公司,为合肥保安集团有限公司全资子公司,成立于2009年9月,是一家国有独资企业。合肥城泊主要经营业务是道路停车管理和服务,因发展需要,现向社会公开诚聘:

合肥市道路泊位管理员:200人

报名条件:身体健康,品行端正,吃苦耐劳,初中以上文化程度,男性58周岁以下,女性55周岁以下;

工作地点和时间: 合肥道路停车泊位, 根据住址就近安排岗位; 每人每天上半天班, 两人上下午对倒班,

上午7:30~13:00,下午13:00~19:00;

■ 孙超 张发平

工资福利待遇:月工资2000-4000元,依法为员工办理社保五险,提供夏季高温津贴、冬季防寒津贴及员工关爱津贴等福利;

乘车路线: 乘 4、5、14、46、109、117、121、129、166、136、快 1、快 4、快 5、K3路公交车到"市府广场"站下

报名时间: 3月5日、3月11日 8:00~16:00

报名地点: 合肥市庐阳区淮河路260号(市府广场公交车BRT站台斜对面)

咨询电话:0551-65111421, 62875215

酒驾被查,男子装疯卖傻

2月26日中午,马鞍山一位司机因为酒驾被交警逮个正着,他也承认喝了酒,但是在酒精检测的时装疯卖傻,一个劲地说头疼,出尽了洋相。纵使他演技再高,也逃避不了交警处罚。 ■ 谢德胜

司法救助关怀情 元宵佳节暖人心

2月27日,马鞍山市雨山区人民检察院向张某某发放司法救助金2万元。张某某因他人故意伤害行为致盲,未获得赔偿,生活陷入困境。承办人获悉该情况后,根据国家司法救助的相关规定,为张某某申请了国家司法救助金。近年来,该院大力推进司法救助工作,不仅为困难的案件当事人解忧,也彰显了检察机关的司法人文关怀。

合肥城市泊车投资管理有限公司(国企) 春季大型专场招聘会